

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2022/1363 z dnia 3 sierpnia 2022 r. zmieniającego załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości 2,4-D, azoksystrobiny, cyhalofopu butylowego, cymoksanilu, fenheksamidu, flzasulfuronu, florasulamu, fluroksypyru, iprowalikarbu i siltiofamu w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 205 z dnia 5 sierpnia 2022 r.)

Strona 211, nagłówek 10. kolumny tabeli w załączniku:

zamiast: „Fluroksypyr (suma fluroksypyru, jego soli, jego estrów i ich koniugatów, wyrażona jako fluroksypyr) (R)”,

powinno być: „Fluroksypyr (suma fluroksypyru, jego soli, estrów i koniugatów, wyrażona jako fluroksypyr) (R) (A)”.

Strona 226, załącznik:

zamiast: „Fluroksypyr (suma fluroksypyru, jego soli, jego estrów i ich koniugatów, wyrażona jako fluroksypyr) (R)

(R) = definicja pozostałości różni się dla następujących kombinacji pestycydu-numeru kodu:

Fluroksypyr – kod 1000000 z wyjątkiem 1040000: Fluroksypyr (suma fluroksypyru i jego soli wyrażona jako fluroksypyr)”,

powinno być: „Fluroksypyr (suma fluroksypyru, jego soli, estrów i koniugatów, wyrażona jako fluroksypyr) (R) (A)

(R) = definicja pozostałości różni się dla następujących kombinacji pestycydu-numeru kodu:

Fluroksypyr – kod 1000000 z wyjątkiem 1040000: Fluroksypyr (suma fluroksypyru i jego soli wyrażona jako fluroksypyr)

(A) = laboratoria referencyjne UE stwierdziły, że wzorzec odniesienia dla koniugatów fluroksypyru jest niedostępny na rynku. Dokonując przeglądu NDP, Komisja uwzględni dostępność na rynku wzorca odniesienia, o którym mowa w zdaniu pierwszym, do dnia 1 lipca 2016 r. lub, jeśli wzorzec ten nie będzie dostępny na rynku w tym terminie, uwzględni jego niedostępność.”.
